



PROGRAMA DE MONITORIA EM MEDICINA
ERRATA Nº.02 REFERENTE AO EDITAL nº 02 de 2024.2

A/C Comunidade Acadêmica da Rede UniFTC

Ref.: Alteração do edital MONITORIA nº002/2024.2.

No tópico 2 (DAS DISCIPLINAS), no quadro onde estão discriminadas o quantitativo de vagas e as disciplinas

	DISCIPLINAS		DOCENTE	Nº de Vagas
ITABUNA (UNEX)	Estrutura e função I	Anatomia	Amanda e Flamarion	1
		Histologia	Amanda	1
		Fisiologia	Flamarion	2
	Biologia Celular e Molecular		Angela	1
	Bioquímica		Katiucia/Thais	1
	Estrutura e função II	Anatomia	Amanda e Flamarion	1
		Histologia	Amanda	1
		Fisiologia	Angela	1
	Medicina de família e comunidade		Julio	1
	Propedêutica Médica II		Carolina Pólvora	2
	MDD I		Ceslaine e Angela	1
	Farmacologia		Glesley	1

Leia-se:

	DISCIPLINAS		DOCENTE	Nº de Vagas
ITABUNA (UNEX)	Estrutura e função I	Anatomia	Amanda e Flamarion	2
		Histologia	Amanda	2
		Fisiologia	Flamarion	2
	Biologia Celular e Molecular		Angela	2
	Bioquímica		Katiucia/Thais	2
	Saúde Coletiva		Dayse	2
	Estrutura e função II	Anatomia	Amanda e Flamarion	2
		Histologia	Amanda	2
		Fisiologia	Angela	1
	Medicina de família e comunidade		Julio	1
	Propedêutica Médica II		Carolina Pólvora	2
	MDD I		Ceslaine e Angela	1
Farmacologia		Glesley	1	

Pedimos aos interessados que observem atentamente estas alterações destacadas, e que as considerem para o cumprimento correto do preenchimento das vagas ofertadas.

Itabuna, 09 de setembro de 2024.



Dra. Amanda de Moraes Maia
Colegiado de Medicina
UNEX ITABUNA